

占领政府大楼 升起俄罗斯国旗 乌克兰东部三城爆发亲俄示威

新华社供本报特稿(马晓)数千名亲俄民众6日在乌克兰东部3座主要城市举行抗议活动。一些民众占领了当地政府办公大楼,或挥舞、或升起俄罗斯国旗。

乌克兰政府与西方国家担心,俄罗斯或借口保护俄罗斯族入侵乌克兰东部地区。

要求投票加入俄罗斯

发生抗议活动的3座城市顿涅茨克、卢甘斯克、哈尔科夫邻近俄乌边境,俄罗斯族人是当地主要居民。

大约2000名民众6日在顿涅茨克的主要广场集会,要求当地议会召开紧急会议,讨论投票加入俄罗斯事宜。抗议民众向在场维持秩序的防暴警察投掷爆竹。法新社报道,有100名民众脱离集会人群,冲击政府办公楼,并升起俄罗斯国旗。

在卢甘斯克,数百名示威者冲击当地安全部门办公楼,要求释放此前

遭逮捕的15名亲俄人员。乌克兰国家安全局称,这伙人策划袭击卢甘斯克地区政府大楼。警方示威者发射催泪瓦斯,据乌克兰电视台报道,冲突中有3人受伤。

卢甘斯克警方7日在一份声明中说,示威者占领了办公楼内的武器库,拿到了武器。

在哈尔科夫,示威者冲破警方封锁,冲进政府大楼并从窗口撑起俄罗斯国旗。当地警方没有对示威人群使用武力,并在政府大楼被占领后将封锁线后撤50米。

最近几个星期,亲俄民众多次在乌克兰东部城市举行抗议活动。

乌指责俄欲“肢解乌克兰”

乌克兰总理阿尔谢尼·亚采纽克7日发表讲话。他直接指责俄罗斯是骚乱事件的幕后指使,称俄罗斯的目的是“肢解乌克兰”。

“有人计划制造局势的不稳定,计划让外国军队越境控制我们国家的领

土,我们不会容忍(这样的行为),”亚采纽克当天在政府会议上说,“俄罗斯联邦正在撰写这些情节,其唯一目的就是肢解乌克兰。”

乌克兰内政部长阿尔森·阿瓦科夫6日指责俄罗斯总统弗拉基米尔·普京和乌克兰前总统维克托·亚努科维奇企图在乌克兰东部地区制造“新一轮分离主义浪潮”。

他在社交媒体“脸谱”上发文说,“将以一种不流血方式控制局势”,但所有袭击政府机关的人将受到严惩。

此外,代行总统职务的乌克兰议长亚历山大·图尔奇诺夫还取消原定对立陶宛的访问,召开国家安全和国防委员会紧急会议。

西方担心俄入侵乌东部

美国官员此前表示,俄罗斯当前在与乌克兰接壤的地区部署了4万多名士兵。西方国家担心,俄罗斯在接纳克里米亚后,有可能会对乌克兰东部地区采

取进一步行动。

捷克总统米洛什·泽曼6日说,如果俄罗斯入侵乌克兰东部地区,北约就应该在乌克兰部署军队。

泽曼对捷克公共电台说:“在这种情况下,我不仅支持欧盟采取最严厉的制裁措施,而且北约方面应该做好战备,例如派遣部队进入乌克兰。”

但对于西方有关俄罗斯陈兵边境地区的说法,俄罗斯外长谢尔盖·拉夫罗夫本月早些时候说,乌克兰和西方国家不该炒作俄在边境地区举行的军事演习,应理性对待相关事态。

拉夫罗夫说,俄武装力量在本国领土的军事调动不存在任何法律问题。在他看来,一些人严重脱离实际情况,对俄方的演习过度炒作。

超过南非

尼日利亚 GDP 非洲第一

新华社阿布贾4月6日电(记者陈淑品 牛小溪)尼日利亚国家统计局6日表示,2013年尼日利亚超过南非,成为非洲第一大经济体。

尼日利亚财政部长奥孔乔·伊韦拉当天在尼首都阿布贾举行的记者招待会上表示,2013年尼日利亚国内生产总值(GDP)为5099亿美元,排名非洲之首,世界排名升至第26

位;人均国内生产总值2688美元,排名世界第121位。

其中,农业占GDP的比重由原来的33%下降到22%;服务业占比由26%升至51%;工业占比继续维持在25%至26%。

国际货币基金组织代表吉恩·利昂在招待会上说,世界银行和国际货币基金组织对尼国家统计局公布的数据表示认可。

美驻伊使馆警告其公民

近日不要前往巴格达机场

新华社巴格达4月6日电(记者张淑惠 梁有昶)美国驻伊拉克大使馆6日在其网站发布紧急通告,警告美国公民近日不要前往巴格达国际机场。

通告说,“因为收到特定的威胁情报,直至4月8日,美国政府和使馆相关人员将被禁止使用巴格达国际机场。出于谨慎考虑,我们也警告美国公民避免通过巴格达国际机场进行旅行。”但通告没有说明收到何种威胁情报。

通告说,美国驻伊拉克大使馆建议所有在伊拉克境内的美国公民保持警惕,并适当提高个人安保措施。通告建议美国公民保持低调,不时变换

出行的日期、时间和路线,并在驾车行驶和进出车辆时保持警惕。

通告说,在伊拉克的美国公民一旦遇到紧急情况,应第一时间与美国驻伊拉克大使馆联系。

伊拉克将于本月30日举行新一届国民议会选举,这是在2011年底美军撤军后伊拉克举行的首次大选。

自去年年初以来,伊拉克恐怖活动和暴力袭击事件频繁发生,安全形势严峻。根据联合国伊拉克援助团发表的公报,2013年伊拉克发生的各种恐怖袭击和暴力冲突共导致8868人死亡,其中7818人是平民,另有超过1.8万人受伤,为近年来最多。

3名阿联酋女子伦敦遭锤击

新华社供本报特稿 3名外国女子在英国首都伦敦一家四星级宾馆内遭人用锤子袭击,头部和面部受重伤,7日仍在当地医院接受救治。

这3名女子来自阿拉伯联合酋长国,现年均30多岁,带着3个孩子入住伦敦坎伯兰宾馆七楼的一个套房。

警方介绍,一名男子6日凌晨闯入套房卧室,惊醒睡在另外房间的几名女子,随后用锤子袭击她们,导致她们头部和面部受重伤;3个孩子所

幸未受伤。伦敦警察局6日1时50分(北京时间8时50分)接到报警,在现场找到锤子,初步断定这是一起谋杀未遂。

截至7日,一名女子伤势严重,但情况还算稳定;另外两名女子伤势不会危及生命。

警官安迪·查默斯称这是一起“超乎寻常的暴力袭击”,希望6日凌晨1时至2时之间身处这家宾馆内或其附近的目击者协助警方调查。

印度大选拉开帷幕

据新华社电 印度大选4月7日开始,将持续5个星期,分9个阶段举行,结果预计5月中旬揭晓。印度是联邦制国家,议会实行两院制,分为联邦

院(议会上院)和人民院(议会下院),大选指的是人民院选举。印度人民院选举每5年举行一次,在人民院选举中赢得多数的政党或政党联盟有权组建内阁。

英小王子出访首秀“不怯场”

新华社供本报特稿 英国小王子乔治7日跟随父母威廉王子夫妇抵达新西兰首都惠灵顿,迎来他人生第一次出国旅行。

威廉一家三口当天在机场得到新西兰总理约翰·基迎接。乔治穿着白色毛衫、白色短裤,穿白色鞋子,由凯特王妃抱下飞机。

按英国《每日邮报》的说法,乔治之所以这身打扮,似乎是模仿父亲。当年,戴安娜王妃与查尔斯王储带威廉王子访问新西兰时,10个月大的威廉穿着一身相似的衣服。

乔治去年7月22日出生,继祖父威尔士公爵查尔斯王子、父亲剑桥公爵威廉王子之后,是英国王位第三顺位继承人。

美国有线电视新闻网报道,这是乔治出生以来首次参加官方公众活动。这家媒体评论,从7日下飞机时的表现来看,小王子一点也不怯场。

按计划,乔治9日有望与一群新西兰宝宝一同玩耍。



4月7日,在新西兰惠灵顿,英国威廉王子(右)和王妃凯特带着他们的宝宝乔治王子走下飞机。(新华社发)



AUX 健康空调奥克斯

20th Anniversary 1994-2014

关注 4.12-13

感恩20年 钜惠4.13

7.5折

大1.5P冷暖空调感恩价2099元 (预约再赠感恩红包100元,数量有限,售完为止)

20年仅此一次 价保五一

奥克斯空调 且用且省电 好变频 1度到天明

礼遇全城

- 即日起接受预定, 预存20元, 购挂机抵200元、柜机抵400元, 购机再加赠价值58元精美礼品一份(特价除外)。
- 奥克斯老用户, 凭20年前发票或保修卡免费换1匹博悦空调一台。

扫扫 马上有惊喜

宁波、舟山各大卖场及专营店均有销售, 活动详情咨询奥克斯空调各专柜